Complete avec les mots proposés.

L'hélicoptere est ........cccoeeeeeiiinnnnnnnnn, du pont.
Labarque est ......cccceveeeeeeeeennnnnenn, le pont.

Le camion est ......coeeveeeeeeeeeeennnnnn, le pont.
Leveloest coooevveeeeeeeeeeeeennn. le camion.

La voiture est ...........covvvvvvevvvnnnnnne, le camion.

Le camion est ...................... la voiture et le vélo.

Le chienest...........ccoeeennnnnnnne, de la barque.

Compléte avec les mots proposés.

L'hélicoptere est ........cceeeeeeiiinnnnnnnnnne, du pont.
La barque est .......ccccvvveeeeeeeennnee, le pont.

Le camion €st ........cevveeeeeeeeeeeeennnnn, le pont.
Levéloest .....cooeeeeeiccinnnnnnnnne, le camion.

La voiture est ...........cceeeeeennnnnneee, le camion.

Le camion est ..........ceeeeeeee.. la voiture et le vélo.
Le chienest ........ccoooeeiiieennnnn. de la barque.



